

正 誤 表

旅行業実務シリーズ 5 2013 年度版「出入国法令と実務」

<テキスト訂正のお願い>

以下のとおり、各国における「旅券の残存有効期間」に関する規則が改定されました。
下記表のとおり訂正の上、ご使用いただきますようお願い申し上げます。

JTB 総合研究所
2013 年 07 月 29 日 作成

訂正箇所	旧	新
P29 の下段 「旅券に残存有効期間を定めている主な国」の表	トルコ <u>3 ヶ月</u> ＋滞在日数以上（入国時） （*ベルギーと同じ）	トルコ <u>6 ヶ月</u> ＋滞在日数以上（入国時）
P29 の下段 表の下の方 *国名削除	●「帰国日まで…」：オーストラリア、イギリス、 <u>スペイン</u> 、メキシコなど。…となる。	<u>スペイン</u> を削除 *スペインは「シェンゲン協定加盟国出国時 3 ヶ月以上」に変更となったため
P119－理解度チェックの解答 （理解度チェック－1：問 3）	問 3. の正解 ③⑥⑦⑧の 4 か国	上記に伴い、問 3. の正解に <u>②トルコ</u> を追加（5 か国）

以上